

Prodej domu 160 m², v Hlinsku, okr. Chrudim

Hlinsko



3 730 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Alena Picková

Tel.: 774 608 036

GSM: 774608036

E-mail:

alena@pickovareality.cz

Poloha objektu:	samostatný	Druh objektu:	cihlová
Stav objektu:	před rekonstrukcí	Počet podlaží v objektu:	2
Typ domu:	patrový	Zastavěná plocha:	126 m ²
Užitná plocha:	160 m ²	Plocha parcely:	556 m ²
Plocha zahrady:	430 m ²	Plocha sklepu:	60 m ²
Umístění objektu:	klidná část obce	Doprava:	vlak; silnice; autobus
Komunikace:	asfaltová	Elektrina:	Elektro - 230 V; Elektro - 400 V
Voda:	Voda - dálkový vodovod	Plyn:	Plynovod
Energetická náročnost:	G - Mimořádně nehospodárná		

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k prodeji rodinný dům v obci Hlinsko, konkrétně v krásné části Kouty, který je ideálním místem pro rodiny s dětmi. Tento patrový cihlový dům se nachází na samostatném pozemku o rozloze 550 m², což vám poskytne dostatek prostoru pro rodinné aktivity a relaxaci na čerstvém vzduchu.

Dům je situován v bezpečné a klidné lokalitě, která je ideální pro rodiny s dětmi. V okolí se nachází několik škol, což usnadňuje každodenní dojíždění a zajišťuje snadný přístup k výchovnému procesu. Dále se v blízkosti nacházejí parky a dětská hřiště, kde si vaše děti mohou hrát a trávit aktivní volný čas. Tento dům vám poskytne příležitost pro společné rodinné vycházky a prozkoumávání okolní přírody.

Dům o velikosti 160 m² obsahuje 3 pokoje, které lze přizpůsobit potřebám vaší rodiny. S dostatečným prostorem pro dětské pokoje i herny, můžete snadno vytvořit komfortní a podnětné prostředí pro vaše děti. Pozemek s velkou zahradou nabízí možnosti pro venkovní aktivity, jako je zahradničení, grilování nebo prostě jen relaxaci na trávě. Mysl při vybavování domácnosti na každodenní život s dětmi, dům nabízí prostor a flexibilitu pro vytváření prostoru podle

vašich představ.

Stav objektu je v současnosti před rekonstrukcí, což znamená, že si můžete dům přizpůsobit podle svých individuálních potřeb a vkusu. Tato možnost vám umožní vybudovat domov, ve kterém se vaše rodina bude cítit příjemně a bezpečně.

Pokud hledáte místo, kde se vaše děti mohou zdravě rozvíjet, hrát se a růst ve šťastném a podporujícím prostředí, tento dům je tou pravou volbou. V případě zájmu o prohlídku nás neváhejte kontaktovat.